

Študentka/Študent záverečného ročníka

## Štátne skúšky – dôležité informácie

Vážení študenti,

oznamujeme Vám, že **štátne skúšky** (ďalej ŠS) v **bakalárskom** študijnom programe (ďalej ŠP) **fyzioterapia, laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve, ošetrovatel'stvo a urgentná zdravotná starostlivosť** - denná a externá forma štúdia a v **magisterskom** študijnom programe **fyzioterapia** – denná a externá forma štúdia sa budú konať v zmysle harmonogramu, ktorý bude predložený Vedeckej rade FZ SZU v marci 2023. Presný harmonogram ŠS v rozmedzí dátumov 2. 5. – 26. 5. 2023 obdržíte po jeho schválení VR FZ SZU. Praktická časť ŠS sa bude konať v príslušných zdravotníckych zariadeniach, v ŠP UZS v budove FZ SZU podľa vopred pripraveného rozpisu.

Registrácia všetkých študentov, ktorí sa zúčastnia teoretickej časti ŠS v príslušnom dni, sa koná na Fakulte zdravotníctva SZU v učebniach určených na vykonanie ŠS, pričom študent preukáže svoju totožnosť predložením občianskeho preukazu, resp. cestovného pasu. Registrácia študentov pred praktickou časťou ŠS bude prebiehať individuálne – podľa jednotlivých študijných programov, pričom študenti sa riadia pokynmi ročníkových vedúcich.

V deň poslednej časti štátnej skúšky je študent dennej formy štúdia povinný odovzdať ročníkovému vedúcemu ISIC kartu a študent externej formy štúdia preukaz študenta. (V prípade neúspechu na ŠS ISIC karta i preukaz zostáva študentovi až do opravného termínu konania ŠS).

**Na ŠS sa študent prihlasuje vyplnením prihlášky na ŠS, ktorú obdrží od ročníkových vedúcich.**

**Štátna skúška študentov dennej formy štúdia pozostáva z:**

praktickej časti, obhajoby záverečnej práce a ústnej skúšky.

**Štátna skúška študentov externej formy štúdia pozostáva z:**

praktickej časti, obhajoby záverečnej práce a ústnej skúšky – ŠP ošetrovatel'stvo, obhajoby záverečnej práce a ústnej skúšky – ŠP urgentná zdravotná starostlivosť, ŠP fyzioterapia, Mgr. stupeň.

Študenti oboch stupňov externej formy štúdia odovzdajú doklad o zaplatení poplatku za štátne skúšky v sume 250 Eur ročníkovým vedúcim (Smernica SZU č. 4/2019 o výške poplatkov za štúdium na SZU).

Ak sa študent z preukázateľne závažných dôvodov nemôže zúčastniť ŠS v určenom termíne, je povinný sa ospravedlniť, a to najneskôr do 3 dní po konaní skúšky a písomne požiada dekana fakulty o jej vykonanie v náhradnom termíne. Ospravedlnenie je povinný dokladovať relevantným dokladom.

**Najneskôr do 31. 3. 2023** – uloženie záverečných prác v PDF formáte do Centrálného registra záverečných prác (CRZP).

**Najneskôr do 6. 4. 2023** – odovzdanie záverečných prác na Študijnom oddelení FZ SZU (blok A, 1. poschodie).

1. záverečná práca (**2 exempláre** – z toho minimálne jeden exemplár v pevnej väzbe a jeden môže byť v rebrovej väzbe; tam, kde si to povaha záverečnej práce vyžaduje, je jej súčasťou aj Prehlásenie o etike výskumu, ktoré sa vkladá ako príloha ZP),
2. posudok školiteľa (v prípade interných školiteľov – pedagógov FZ je možné odovzdať posudok neskôr),
3. licenčná zmluva o použití školského diela (2-krát vyplnená a podpísaná),
4. potvrdenie o odovzdaných súboroch do CRZP,
5. protokol o kontrole originality,
6. dohoda o vykonaní práce (viď príloha mailu - týka sa študentov, ktorí majú externého školiteľa; ak školiteľ nemá úväzok so SZU, vypíše dohodu, prinesie osobne, resp. môže poslať aj **poštou** na adresu: *Ing. Barbora Gromadová, FZ SZU, Sládkovičova 21, 974 01 BB*).

**Do 28. 4. 2023** študent musí mať absolvované a aj zapísané všetky skúšky a priebežné hodnotenia v MAISe. Bez splnenia uvedených povinností nie je možné, aby pristúpil k ŠS.

Termín **slávnostných promócií** pre FZ SZU je určený na **26. 6. 2023**.

Prajeme Vám úspešné zvládnutie záverečnej fázy štúdia a mnoho úspechov po jeho ukončení.

doc. PhDr. Mgr. Tatiana Rapčíková, PhD., prodekanka FZ SZU pre pedagogickú činnosť

V Banskej Bystrici, 17. 2. 2023.